

Назва дисципліни	<b>«Зовнішньополітичні процеси в країнах Азії та Африки»</b>
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	факультет МЕВ та ТБ. Цільова аудиторія – магістри VI курсу спеціалізації «Міжнародні відносини та регіональні студії: сходознавство».
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	доцент кафедри нової та новітньої історії Тумаков О.І. (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 366; тел. (057) 707-53-06. електронна адреса кафедри: turbiz@karazin.ua).
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Країнознавство», «Політологія», «Історія міжнародних відносин», «Економічна теорія», «Актуальні проблеми Сходу в умовах деколонізації та глобалізації»
Опис	<p><b>Мета дисципліни:</b> забезпечити студентів знаннями щодо особливостей зовнішньополітичних процесів й механізму прийняття зовнішньополітичних рішень у країнах Сходу, змін у зовнішньополітичному курсі афро-азіатських країн в умовах постбіполярного світу.</p> <p><b>Очікувані результати навчання:</b> у результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) ознайомляться з зовнішньополітичними ресурсами країн Сходу, внутрішніми та зовнішніми факторами, що впливають на формування їх зовнішньої політики, сучасними зовнішньополітичними концепціями, які використовуються політичною елітою провідних країн регіону, набудуть компетентностей з аналізу міжнародної політичної інформації, значимих зовнішньополітичних процесів, що відбуваються на сучасному Сході, прогнозування їх можливого розвитку тощо.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b> Заплановано 5 (п'ять) тем, які вивчаються протягом 20 годин аудиторних занять (10 год. – лекції, 10 год. – семінарські (практичні) заняття). <i>Тема № 1. Зовнішньополітичні процеси в країнах Східної Азії. (Лекцій – 4 год., сем. – 2 год.)</i> <i>Тема № 2. Особливості зовнішньополітичного процесу країн Південної Азії. (Лекцій – 2 год., сем. – 2 год.)</i> <i>Тема № 3. Особливості зовнішньополітичного процесу країн Центральної Азії. (Лекцій – 2 год., сем. – 2 год.)</i></p>

*Тема № 4. Зовнішньополітичні процеси в арабських країнах. (Лекцій – 2 год.)*

*Тема № 5. Зовнішньополітичні ресурси країн Азії та Африки. (Сем. – 4 год.)*

**Методи контролю результатів навчання**

поточний контроль здійснюється у формі усних відповідей на семінарських заняттях; письмового експрес-контролю; тестових завдань; виконання і захисту творчих завдань. Підсумковий контроль – у формі заліку.

**Мова викладання – українська**